Алтунин А.И.

Открытость ума и души человека перед Господом

Александр Иванович Алтунин Открытость ума и души человека перед Господом

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70010263 SelfPub; 2023

Аннотация

Описание момента идет с интеллектуальной ЭТОГО психологической, философской и духовной точки зрения. Особое значение оно имеет для человека, стремящегося сознательно целенаправленно заниматься развитием своей личности, реализуя программу самовоспитания и самосовершенствования. Эта работа уже присутствует в книге «Творческая личность», размещение «Этико-психологическом планируется ee В словаре» (4-6-томник). Конечно, это явление является настолько многогранным и, в определенном смысле, изощренным, что ему можно было бы посвятить большую книгу (около 500 страниц). Но, в связи с тем, что автор планирует написание более 500 работ, посвященных классическим ценностям человеческой жизни, работа такого объема, по отдельным моментам, пока представляется, чисто теоретически, невозможной.

Александр Алтунин Открытость ума и души человека перед Господом

Вся жизнь человеческая – это непрерывный экзамен на добродетельность, интеллект, мудрость, гармоничность, одухотворенность. И начинается он не с достижения совершеннолетия, а буквально с трехлетнего возраста. Когда сознание человека начинает, проявляться наиболее отчетливо и конкретно. Все, что мы думаем, чувствуем, желаем, мечтаем, к чему стремимся, что делаем, записывается в книгу нашей памяти. Откуда любой представитель Высших сил, не говоря уже и самом Господе, может все прочитать. И сделать соответствующие выводы. Кто бы и как не изощрялся, как бы ни лгал и не лицемерил, все запишется четко и однозначно в режиме реального времени. Обмануть Высшие силы невозможно никому и никогда в принципе. Какой бы хитрый и изобретательный, искушенный и умный человек не был. И каждое новое поколение людей почему-то полагает, что будет гораздо хитрее своих предков. И в силу этого, все их интриги и авантюры будут принципиально более успешными. Они, вроде как, создадут новую психологию и философию жизни. Может быть, в конкретном узком кругу людей в тот или иной период жизни – это да, вполне возможно.

нарушил волю своего духовного наставника, то после этого тридцать лет страдал одержимостью злым духом. Что окружающие воспринимали как тяжелое психическое заболевание. И даже более того: батюшка Серафим предсказал ему даже момент его исцеления. Когда ученик приложится к мощам вполне конкретного святого российского. И так это и произошло. Проблематичность человеческого бытия состоит в том, что все, что не способствует повышению гармонии и одухотворенности в самом человеке и вокруг него, остается не только без благословения Высших сил, но получает принципиальное осуждение с их стороны. Которое практически проявляется в появлении в жизни и конкретного человека, и народа, и государства (да и человечества в целом) новых,

более крупных и более серьезных проблем и неприятностей, тяжелых болезней (на определённом, достаточно продолжительном этапе бытия, неизлечимых), глобальных драм и трагедий. И чем более кто—либо отклоняется от воли Высших сил, тем чаще и крупнее возникают проблемы и неприятно-

Но, изменить психологию и философию человеческого бытия вообще — это, мягко говоря, слишком нахально и самоуверенно. Похоже на элементарную житейскую манию величия. Ибо, изменить волю Высших сил не дано никому и никогда. Только в отдельных случаях и только святым. И в конкретный момент времени. Так, Серафим Саровский спас от смерти своего ученика. Но, тем не менее, когда этот ученик

и психологической глубины ситуации с Иисусом, в лучшем случае, пять процентов людей.
Учиться даже на собственных ошибках, к сожалению, мало кто умеет. Не говоря уже о том, чтобы учиться на ошибках других людей. Это вообще высший пилотаж человеческой

мудрости. Например, правительства многих развитых стран регулярно повторяют и свои собственные ошибки, и ошибки своих предшественников и древних предков. История почти ничему и почти никого не учит. Не зря же сказано о том, что «ничто не ново под луной». Как бы кто не изощрялся в иска-

сти. На осознание сути которых уходят месяцы и годы, десятилетия и даже столетия. В отдельных случаях, и пара тысяч лет оказывается малым сроком. Как мы это видим на примере физической смерти Иисуса. Ибо, даже среди христиан (не говоря уже обо всех прочих людях) реально воспринимают степень драматичности и актуальности, философской

жениях и извращениях истинного смысла Бытия, он не может создать нечто принципиально новое. Все это было уже в прошлом. Разве что имело несколько меньшие количественные показатели. Ибо, средства массовой информации в настоящее время представляют гораздо больше возможностей для оболванивания широких масс людей. И не только в масштабах одного города или страны, но и всего человечества в целом.

Мулрены говорят о том, что наше настоящее — это резуль-

Мудрецы говорят о том, что наше настоящее – это результат работы нашего ума и души, в первую очередь, а потом

вопрос, что судьба существует не только применительно к отдельному человеку, но и к роду, народу, государству и даже всему человечеству. И в каждой из этих перечисленных систем координат тоже существует три категории времени: прошлое, настоящее и будущее.

И все, что не способствует развитию гармонии в обществе, государстве, человечестве, рано или поздно исчезнет. И это касается интеллектуальной и психологической, духов-

уже рук наших, в прошлом. А наше будущее – это результат наших дел в настоящем. Все четко взаимосвязано. Другой

ной и эстетической гармонии.
После революции сотни тысяч наиболее достойных семей были вынуждены уехать из России. И сколько они потом перенесли страданий – это только один Господь знает. Потом сотни тысяч пострадали от красного террора Ленина. Потом миллионы самых умных и талантливых людей, своего рода

цвет российского общества, были уничтожены в ходе сталинских репрессий. Все это и многое другое записано кровью в истории нашего народа. И ко всем откровенным подлостям имели отношение миллионы людей, прикрывавшие их своими якобы благими помыслами. Да и нынешнее время бытия нашего народа и государства далеко не лучшими словами записывается в незримую книгу истории.

И не может быть ситуации в принципе, когда человек де-

И не может быть ситуации в принципе, когда человек делает глупости или гадости и за это получает большие и ценные подарки от жизни. За все плохое следует наказание. Для

палкой по голове или специально. В обоих случаях ему одинаково больно. Это к вопросу о том, что незнание духовных законов жизни, не говоря уже о сознательном пренебрежении ими, не освобождает от ответственности за их нарушение.

Проблемы и неприятности насылаются всем нам не для

того, чтобы мы банально бесились, а для того, чтобы встряхнуть нас, заставить задуматься о самих себе более серьезно и основательно, более бесстрастно и более самокритич-

всех и всегда. И чем больше проступок, тем страшнее наказание. И не важно для потерпевшего – случайно его ударили

но, более осмысленно и глобально. И если этого не происходит в определенный момент времени, то череда проблем и неприятностей будет продолжаться бесконечно. Причем, по нарастающей в своей драматичности. В отдельных, наиболее злокачественных случаях, дело заканчивается тяжелыми инфарктами и инсультами, злокачественной шизофренией или онкологией. В ряде случаев для максимально наглядного

вразумления окружающих. Но, неумение и нежелание понимать именно духовную составляющую всех событий жизни приводит не только к их повторению, но и усилению в плане

Нынешнее время отличается от прежних времен тем, что теперь идет интеллектуальная и психологическая, духовная и эстетическая деградация широких масс людей в наиболее интенсивном режиме. И почти никто не желает этого ни

проблематичности и драматичности.

вение человеческих душ, усиливается равнодушие и отчуждение не только среди чужих людей друг для друга, но и в приятельских и дружеских, близких и родственных отношениях. Конечно, каждый человек имеет право личного выбора в любой ситуации. Но вот то, что за этим последует, — это

определяют уже Высшие силы. И это от человека или народа уже никак не зависит. Принял плохое или глупое решение –

получай соответствующий результат.

знать, ни понимать, ни учитывать практически (хотя и теоретически тоже). Идет интенсивное ожесточение и очерст-